

سال نوزدهم
شماره
۲۵۲۰
شنبه
۳ دی ۱۴۰۱
۲۹ جمادی الاول ۱۴۴۴
قیمت: ۲۰۰۰ تومان | ۸ صفحه



با خبر، شمال را می‌سازیم

نخستین روزنامه منطقه‌ای
در کشور
۱۰۰۰۲۰۲۰۲
QMS Certification Services



مدیرکل راهداری گلستان:

صادرات کامیونی ایران در اینچهبرون ۴ برابر واردات است

عادل مصدقی گفت: تعداد تردد کامیون‌های دارای مجوز صادراتی در مرز اینچهبرون چهار برابر کامیون‌های واردکننده کالا است.



مدیرکل میراث فرهنگی مازندران: تحقق گردشگری سلامت نیازمند اقدامات اجرایی است



نماینده مردم رشت و خمام در مجلس: کشور به سمت مدیریت تحولی حرکت می‌کند

سید علی آقازاده گفت: مدیریت‌ها اگر با خلاقیت محوری و ایده‌پردازی همراه باشند منتج به توسعه و پیشرفت می‌شود.

استاندار گیلان: برای توسعه صادرات بر تقویت زیرساخت‌ها اهتمام داریم

مدیرکل فرودگاه‌های مازندران:
۶۰۰ میلیارد ریال برای
نصب سامانه فرود دقیق
هواپیما هزینه شد

مدیرکل تبلیغات اسلامی مازندران:
رویکرد ما تبلیغ گفتمان ساز
و تبیین معارف ناب است

یادداشت «خبرشمال» در خصوص همایش‌های سریالی
برای شناسایی فرصت‌های سرمایه‌گذاری در استان؛

«رزمایش» یا نمایش؟

حقیقت این است که شناسایی فرصت‌های سرمایه‌گذاری در مازندران نیازی به برگزاری همایش ندارد آن هم ۷ همایش منطقه‌ای و می‌توان حدس زد این برنامه‌ها، نتیجه روشنی نخواهد داشت جز این‌که روی دست برخی دستگاه‌ها خرج و هزینه اضافی تحمیل کند.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان:

مراسم شهدا، میعادگاه بیداری اسلامی است
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان با اشاره به اینکه مراسم شهدا میعادگاه بیداری اسلامی است، گفت: توجه به ساخت یادمان برای شهدای گمنام ضروری است.



«خبرشمال» با توجه به تردید در جنسیت تک درنای سیبری و تلاش برای حفظ مسیر مهاجرتی این پرنده گزارش می‌دهد؛ امیدها برای پایان دادن به تنهایی «امید» همچنان زنده است

HOSSEIN KHADEMI

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب کشور در ساری: ۴۰۰ هزار نفر در روستاهای کشور از آب آشامیدنی سالم بهره‌مند می‌شوند

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب کشور گفت: ۴۰۰ هزار نفر در ۱۰ هزار روستای کشور تا پایان سال جاری از آب آشامیدنی سالم بهره‌مند می‌شوند. انابک جعفری در حاشیه بازدید از طرح‌های زیرساختی آب و فاضلاب مازندران در ساری در گفت و گو با خبرنگاران با بیان این که، دولت سیزدهم



مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب مازندران کشور اضافه کرد: حدود سه هزار روستای کشور از ابتدای فعالیت کاری دولت سیزدهم تاکنون به سامانه‌های آب آشامیدنی سالم وصل شده که در آینده هم این مهم ادامه می‌یابد. جعفری ادامه داد: حدود سه هزار روستا در مازندران وجود دارد که بیش از ۹۰ درصد آن به آب آشامیدنی سالم متصل است که برای روستاهای باقی مانده هم اقدامات لازم انجام خواهد شد. وی افزود: محرومیت زدایی مأموریت ویژه دولت در مازندران است که در این بین وزارت نیرو با برنامه ریزی اصولی برای تحقق امر تلاش خواهد کرد. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب کشور گفت: اجرای طرح‌های جهادی یکی از مأموریت‌های ویژه دولت سیزدهم است که تمام قد این شرکت برای تحقق آن تلاش خواهیم کرد.

پیام ایمنی

استفاده از سیستم کنترل
هوشمند موتورخانه باعث
کاهش استهلاک و هزینه
سرویس و نگهداری تاسیسات
حرارتی می‌شود



معاون درمان علوم پزشکی مازندران:

۴۸۰۰ تخت بیمارستانی در استان فعال است

تخت فعال است. وی افزود: تعداد تخت‌های فعال دانشگاه علوم پزشکی مازندران سه هزار و ۵۸۰ تخت است که میانگین ضریب اشغال تخت ۶۲ درصد است. معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی مازندران از راه اندازی تکنولوژی پزشکی از راه دور (پاد) و اجرای پرونده الکترونیک به عنوان برنامه‌های در حال پیگیری و اجرایی دانشگاه یاد کرد و با اشاره به تدوین برنامه راهبردی درمان در ذیل سیاست‌های ۱۲ و ۱۳ از بین سیاست‌های چهارده گانه دانشگاه اشاره کرد و اظهار کرد: در این برنامه ۳۳۱ پروژه تعریف شده است که همکاران معاونت درمان در حال پیگیری و انجام آن هستند. محمودی بر اهمیت امتیاز اعتبار بخشی بیمارستان‌ها تاکید کرد و با بیان این که یکی از موارد کلیدی اعتبار بخشی ثبت وقایع ناخواسته در سامانه وزارت بهداشت است، افزود: مدیریت بیمارستان باید در تمامی بخش‌ها و حوزه‌های بیمارستان مداخله مستقیم داشته باشند و در جریان وقایع بیمارستانی باشند.

محمودی با اعلام این که؛ بیش از هشت هزار و ۵۰۰ بیمار خاص و سه هزار و ۵۰۰ بیمار صعب‌العلاج در استان تحت پوشش صندوق بیماران صعب‌العلاج دانشگاه قرار دارند از تشکیل کارگروه بیماران خاص و صعب‌العلاج در معاونت درمان دانشگاه خبر داد و ادامه داد: بر اساس بودجه سال ۱۴۰۰، دانشگاه علوم پزشکی مازندران با هدف خدمت‌رسانی به بیماران خاص و صعب‌العلاج که مشکلات مالی دارند در دانشگاه کارگروهی بررسی می‌شود.



تلفن ۱۹۷ پل ارتباطی مردم با مسوولین نیروی انتظامی

با تماس تلفنی ۱۹۷ و ارائه پیشنهاد و درخواست انتقاد شکایت و تقدیر خود در خصوص عملکرد پلیس، ما را در تامین نظم و امنیت بهتر و آسایش بیشتر جامعه یاری نمایند.

دفتر نظارت همگانی بازرسی و فرماندهی انتظامی شهرستان نوشهر

سال نوزدهم	شمارهٔ ۲۵۱۹	۳
پنجشنبه	دی ۱	
۲۷ جمادی الاول ۱۴۴۴		
اجتماعی		

www.khabare-shomal.ir

رهایسازی سنگین ترین پرنده قادر به پرواز جهان در میانکاله



یک قطعه هویره زخمی که مسیر پروازی خود را نیز گم کرده بود بعد از مداوا در پناهگاه حیات میانکاله رهایسازی شد. علی کلاته رئیس ذخیره‌گاه زیست‌کره میانکاله گفت: این پرنده زخمی توسط یکی از تیمارگران منطقه مداوا و سپس توسط محیط بانان در شبه جزیره میانکاله رهایسازی شد. او افزود: هویره بومی شبه جزیره میانکاله نیست و به نظر می‌رسد به صورت گزری از این منطقه عبور می‌کرد که زخمی و زمین گیر شد. علی کلاته ادامه داد: هویره پرنده‌ای از راسته میش مرغ سنانان و گونه‌ای بسیار کمیاب در کشور است که در مازندران کمتر مشاهده می‌شود هویره در جنوب فلسطین و بیابان‌های سوریه، عراق، جنوب ارمنستان تا مکران و افغانستان، جزایر شرقی، قناری، شمال آفریقا، عربستان، و در شرق تا مغولستان پراکنده هستند. این پرندگان در پاییز و زمستان در اکثر مناطق بیابانی و نیمه بیابانی ایران دیده می‌شود. تخم‌گذاری آن‌ها در استان‌های تهران، کرمان، یزد، شیراز، خراسان رضوی و سمنان نیز گزارش شده‌است. بر اساس آخرین سرشماری هویره در سال ۱۴۰۰ تعداد ۳۴۲۲ قطعه هویره در ۳۳۰ منطقه کشور مشاهده و گزارش شده است که استان‌های یزد با ۷۵۴ قطعه، فارس با ۶۴۹ قطعه و اصفهان با ۴۹۳ به ترتیب بیشترین آمار مشاهدات هویره را به خود اختصاص داده‌اند. وزن هویره بیسن ۱٫۵ تا ۲٫۵ کیلوگرم و طول بدنش از نوک منقار تا انتهای دم، حداکثر به ۶۵ سانتی‌متر و فاصله دو سر بال آن تا ۱۴۰ سانتیمتر می‌رسد و به همین دلیل آن را سنگین‌ترین پرنده قادر به پرواز در جهان می‌دانند.

کشف مواد مخدر در ۲ شهر مازندران
ماموران نیروی انتظامی ۲۹ کیلو گرم مسواد مخدر را در شهرهای امل و تنکابن کشف کردند.
سرهنگ علی داداش تبار گفت: در اجرای طرح ارتقاء امنیت اجتماعی با هدف مقابله با قاچاقچیان و عاملان فروش مواد مخدر، موضوع در دستور کار ماموران پلیس مبارزه با مواد مخدر این شهرستان قرار گرفت. او افزود: در اجرای این طرح ماموران با انجام اقدامات اطلاعاتی موفق به شناسایی یک دستگاه کامیون که از استان همجوار برای بارگیری مرکبات به این شهرستان آمده بود، شدند. فرمانده انتظامی شهرستان امل گفت: ماموران پس از هماهنگی‌های قضائی، متهم را در عملیاتی ضربتی دستگیر و در بازرسی از خودروی وی در داخل لاستیک زاپاس مقدار تقریبی ۱۸ کیلو گرم مواد مخدر از نوع تریاک کشف کردند. سرهنگ داداش تبار افزود: متهم پس از تشکیل پرونده به مرجع قضائی معرفی شد.

تخریب ساخت و سازهای غیرمجاز میلیاردی در گلگاه



ساخت و سلازهای میلیاردی غیرمجاز در زمین‌های ملی شهرستان گلگاه تخریب شد.
سرهنگ محمود کلوانی فرمانده انتظامی شهرستان گلگاه گفت: در پی کسب خبری مبنی بر تصرف غیر قانونی و احداث بنا در بخشی از اراضی ملی، موضوع در دستور کار ماموران این فرماندهی قرار گرفت. او افزود: پس از هماهنگی‌های قضائی و با همکاری عوامل جهاد کشاورزی، بناهای احدثی ایجاد شده در اطراف این زمین‌ها تخریب و اراضی ملی که به صورت غیر قانونی توسط متهم تصرف شده بود رهایسازی شد. سرهنگ کلوانی ارزش زمین‌های رهایسازی شده در این عملیات را بالغ بر ۳ میلیارد ریال عنوان کرد و در خاتمه از شهروندان خواست: هرگونه اخبار در خصوص ساخت و ساز غیرمجاز، تغییر کاربری اراضی ملی و سوء استفاده از منابع طبیعی را از طریق پل ارتباطی ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند.

دسترسی ۸۱۹ خانوار روستایی نکا به اینترنت پر سرعت

مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات مازندران از اتصال ۸۱۹ خانوار روستایی نکآ به اینترنت پر سرعت خبر داد.
اسماعیل اعزی مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات مازندران از احداث و راه اندازی سایت همراه اول روستای قلعه سر علیا از توابع بخش مرکزی شهرستان نکا خبر داد و گفت:با راه اندازی این سایت ۸۱۹ خانوار این منطقه به اینترنت پر سرعت همراه متصل شدند. او افزود: سایت همراه اول روستای قلعه سر علیا از بخش مرکزی شهرستان نکآ از محل فاز هشست توسعه ارتباطات سیار با اعتباری بالغ بر سه میلیارد تومان به منظور ایجاد بستر ارتباطی مناسب جهت توسعه کسب و کار و ارائه خدمات الکترونیکی و .. راه اندازی شد. اعزی با تاکید بر لزوم بهره مندی همه روستاییان از اینترنت پر سرعت، گفت: پوشش ارتباطی روستاهای بالای ۲۰ خانوار و در نتیجه حفظ عدالت اجتماعی و رضایت مردم در تمام نقاط کشور از مهمترین اهداف وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات در دولت می‌باشد.

یک هزار و ۷۹۴ فقره بازرسی از واحدهای تولیدی مازندران انجام شده است.
محسن خالقی سرپرست معاونت ارزیابی انطباق استاندارد مازندران گفت: یک هزار و ۷۹۴ فقره بازرسی و ۲۵۳۵ نمونه برداری از واحدهای تولیدی در استان از ابتدای امسال تاکنون انجام شده است. او افزود:به استناد ماده ۱۹ قانون تقویت و توسعه نظام استاندارد، کارشناسان استاندارد مجاز هستند به محل‌های تولید، بسته بندی، تمرکز، عرضه و فروش کالاها و یا خدمات مشمول استانداردهای اجباری وارد شوند و به بازرسی و نمونه برداری بپردازند. خالقی گفت: هموطنان می‌توانند برای اطمینان از استاندارد بودن کالاهای تولیدی، کد زیر علامت استاندارد روی کالا را به سامانه ۱۰۰۰۱۵۱۷ پیامک کنند و تمام اطلاعات در رابطه با کالا را از طریق پیامک دریافت کنند.

=====

«خبرشمال» با توجه به تردید در جنسیت تک درنای سبیری و تلاش برای حفظ مسیر مهاجرتی این پرنده گزارش می‌دهد؛

امیدها برای پایان دادن به تنهایی «امید» همچنان زنده است

«امید» تنها پرنده مهاجرتی است که در ایران باقی مانده است

کورس ربیعی: وقتی زوج درنای امید از بین رفت، ما نه لاشه آن را مشاهده کردیم که بدانیم جنسیت آن چه بوده و نه تا به حال موفق به زنده گیری تک درنای امید شدیم که از جنسیت او مطلع شویم. نام امید در واقع به این دلیل برای این پرنده زیبا انتخاب شده است که چشم امید تمامی دوستداران و فعالان محیط زیست و حیات وحش به او دوخته شده و همگان امیدواریم که نسل این پرنده منقرض نشود. این امید در حقیقت در مقابل ناامیدی از ادامه حیات این گونه بر روی زمین معنا و مفهوم می‌یابد

سازمان حفاظت محیط زبست، روسیه و بنیاد جهانی

درناها مانند انتقال درناهای پرورشی به فریدونکنار

اجرا شد اما هیچکدام آن‌ها به سرانجام نرسید.

سرنوشت سه جمعیت درناهای سبیری

درناهای سبیری به سه جمعیت شرقی، غربی و مرکزی تقسیم می‌شوند که جمعیت شرقی آن شامل حدود سه هزار درنا است که همچنان به چین مهاجرت می‌کنند، جمعیت مرکزی آن نیز که به هند مهاجرت می‌کردند منقرض شدند و جمعیت غربی نیز به ایران می‌آمدند.

جمعیت گله غربی درناهای سفید سبیری در سال ۱۹۳۰ بیش از ۲۰۰ قطعه برآورد شده بود که به دلایلی تعداد آن‌ها در سال ۱۳۸۵ به دو قطعه درنای امید و آرزو کاهش یافت و با مرگ آرزو، «امید» آخرین بازمانده جمعیت غربی درناهای سفید سبیری شد و در این سال‌ها به تنهایی به ایران مهاجرت می‌کند.

درنای امید، برای رسیدن به ایران دو ماه در مسیر روسیه، قزاقستان و جمهوری آذربایجان پرواز می‌کند تا خود را به تالاب بین المللی فریدونکنار در مازندران برساند و حدود چهار ماه از فصل سرما را نیز در این تالاب سبیری می‌کند و اسفند ماه دوباره به سبیری بر می‌گردد.

تلاش بی سرانجام روس‌ها و امیدی که هنوز در قلب دوستداران حیات وحش وجود دارد

امید سیزده سال است که به تنهایی راهی ایران و تالاب فریدونکنار می‌شود. درنایی که روس‌ها تلاش‌هایی برای احیای هم قطارانش در این مسیر مهاجرتی داشته‌اند که همه منجر به شکست شده است، اما ظاهرا نام امید آنقدر بلندآوازه شده که جز روس‌ها، دیگرانی هم علاقه مند به احیای این مسیر مهاجرتی شده‌اند.

این را می‌شود از اظهارات غلامرضا ابدالی،

سرپرست دفتر حفاظت و مدیریت حیات‌وحش سازمان حفاظت محیط زیست کشورمان دریافت که به باشگاه خبرنگاران گفته: «مذاکراتی با یک شخص بلژیکی داشته‌ایم و قرار است یک درنا را در ایران به ما تحویل دهد. البته هنوز جنسیت آن مشخص نیست، اما امیدواریم سایر درناها را با خود به ایران بیاورند. البته این احتمال هم وجود دارد که امید را با خود ببرد و مسیر پروازی آن را تغییر دهد.»

سخناتی عجیب و غریب که بی‌شابهت به شوخی و طنز هم نیست؛ اینکه با یک نفر مذاکره کرده‌ایم تا یک درنا به ما تحویل دهد، اما حتی نمی‌دانیم که جنسیت آن درنا چیست و لابد اصلا اطلاع نداریم که از کجا آمده و آیا قادر به پرواز هست یا در اسارت نگهداری شده یا بدتر، در شرایط اسارت متولد شده و اساسا نمی‌داند سبیری کجاست و مهاجرت چیست!تدبیری برای احیای یک مسیر مهاجرتی که مقام اعلام‌کننده اش تاکید کرده که ممکن است نتیجه عکس دهد!

تولیدی‌ها زیر ذره بین استاندارد

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====



=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

=====

با حکم رییس دانشگاه جامع علمی کاربردی؛

لحمیان، سرپرست دانشگاه جامع علمی کاربردی مازندران شد



با حکم رییس دانشگاه جامع علمی کاربردی، رضا لحمیان به عنوان سرپرست دانشگاه جامع علمی کاربردی مازندران منصوب شد. حسین بلندی طی حکمی، رضا لحمیان را به سمت سرپرست دانشگاه جامع علمی کاربردی استان مازندران منصوب کرد.

در این حکم آمده است، در راستای سیاست‌های ابلاغی وزیر علوم، تحقیقات و فناوری برای تحقق اهداف کلان دانشگاه و توسعه آموزش‌های عالی علمی کاربردی در سطح استانی و منطقه‌ای، رئیس دانشگاه باید به نیازآفرینی و ایجاد رشته‌های جدید متناسب با ضرورت‌های شغلی آینده با تعامل موثر با اصناف، اتحادیه‌ها، شرکتهای صنعتی و سایر بخش‌های بازار کار – توجه داشته باشد.

همچنین نیازسنجی برای دوره‌های آموزش عالی علمی کاربردی براساس اسناد آمایش و توسعه استان و ظرفیت‌سازی این آموزش‌ها در قالب دوره‌های مقطع‌دار و تکمیلی بین سطوح تحصیلی مورد پیگیری قرار گیرد. طبق اهداف وزارت علوم، نظارت بر حسن اجرای برنامه‌های مراکز و ارزیابی مستمر آن‌ها در چارچوب سیاست‌های ابلاغی و تلاش برای ارتقاء سطح کیفی آموزش‌های عالی علمی کاربردی از موضوعاتی است که توسط رئیس دانشگاه باید رسیدگی شود. همچنین در این حکم به نیازسنجی، شناسایی و معرفی خیرگان و تخیکان علمی برای تدریس دوره‌های آموزش عالی علمی کاربردی، توسعه مراکز نوآوری و رشد، رونق بخشی به برگزاری رویدادهای شتاب و تسهیل در ایجاد شرکتهای نوآور توسط مدرسان، دانشجویان و دانش‌آموختگان اشاره شده است. در حکم سرپرست دانشگاه علمی کاربردی مازندران تاکید شده؛ هماهنگی و همکاری به منظور توسعه همکاری‌های علمی و بین‌المللی با هدف جذب دانشجویان غیرایرانی، ارتقای کمی و کیفی فعالیت‌های فرهنگی و دانشجویی، هدایت کمیته‌ها و کارگروه‌های واحد استان براساس ضوابط و مقررات ابلاغی، توسعه گفت‌وگان آموزش‌های عالی علمی کاربردی طی هماهنگی با سیاستگذاران استانی برای تامین آموزش‌های مورد نیاز استان، رصد اشتغال دانش‌آموختگان و کمک به ایجاد کسب و کارهای کوچک و تجاری‌سازی دستاوردهای نوآورانه با ارائه مشاوره‌های کارآفرینی و اشتغال‌زا مورد توجه رئیس دانشگاه قرار گیرد. قابل ذکر است، رئیس دانشگاه جامع علمی کاربردی در نامه‌ای از خدمات عبدالرضا شیخ‌الاسلامی که از اردیبهشت ۱۳۹۸ ریاست دانشگاه علمی کاربردی مازندران را برعهده داشت قدردانی کرد و رضا لحمیان را به عنوان سرپرست این دانشگاه معرفی کرد. رضا لحمیان از بهمن ماه ۱۳۸۹ تا اردیبهشت ۱۳۹۴ ریاست دانشگاه علمی کاربردی مازندران را بر عهده داشت.

آگهی تحدید حدود حوزه ثبتی شهرستان ساری

پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به استناد تبصره ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون اخیر الذکر تحدید حدود املاک مشروحه ذیل در ساعت و تاریخ های مقرر در محل وقوع ملک به شرح ذیل عمل خواهد آمد.

ملک واقع در قریه بالا دزا قسمتی از پلاک ۱۴۲ اصلی بخش ۳ ساری منطقه ۳ ثبت ساری

آقای هادی احمدی فرزند علی گدا به شماره ملی ۰۹۶۴۸۰۰۰۵۷۶ شماره پرونده ۱۶۷-۱۴۰۱ نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنیادی احداثی به مساحت ۱۰۲ (یکصد و دو متر) طبق رای شماره ۰۲۶۳۸۰۰۰۴۵۷۰۰۳۱۰۶۰۹ مورخه ۱۴۰۱/۰۹/۰۹ در ساعت ۹ صبح روز سه شنبه مورخه ۱۴۰۱/۱۱/۲۷.

لذا از متقاضی و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت می شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. بدیهی است در صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱۵ قانون ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد. معترضین می توانند به استناد ماده ۲۰ قانون ثبت و مواد ۲۴ و ۸۶ آیین نامه قانون ثبت طرف مستد ۳۰ روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع قضائی نمایند. در غیر اینصورت با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراضی واصله عملیات ثبتی با رعایت مقررات ادامه می یابد.

شناسه آگهی-۱۴۳۰۶۰۱
تاریخ انتشار: ۱۴۰۱/۱۱/۰۳
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک منطقه ۳ ساری
فربرز یوسفیان حمیدی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه شهرستان ساری منطقه سه

برابر رای شماره ۰۲۶۳۸۰۰۰۴۵۷۰۰۳۱۰۶۰۳۱۰۶۰۹ مورخه ۱۴۰۱/۰۹/۰۹ که در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه سه ساری تصرفات مالکانه آقای هادی احمدی فرزند علی گدا به شماره ملی ۰۹۶۴۸۰۰۰۵۷۶ شماره پرونده ۱۶۷-۱۴۰۱ نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنیادی احداثی به مساحت ۱۰۲ (یکصد و دو متر) مربع قسمتی از پلاک شماره ۱۴۲ اصلی واقع در بخش ۳ ثبت ساری خریداری مع الواسطه از مالک رسمی محرز گردیده است .

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- ۱۴۳۰۶۰۲
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۱۱/۰۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۱۱/۱۷
رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ساری
منطقه ۳- فربرز یوسفیان حمیدی

رییس فرهنگ و ارشاد اسلامی نوشهر تاکید کرد:

لزوم ثبت آثار هنرمندان در سامانه وزارت ارشاد

رییس فرهنگ و ارشاد اسلامی نوشهر گفت:: بهمنظور صیانت از مالکیت معنوی، مولفان، مصنفان و هنرمندان، آثار ادبی و هنری خود را در سامانه ثبت کنند.

بابک شمس ناتری اظهار کرد: بهمنظور صیانت از مالکیت معنوی، مولفان، مصنفان و هنرمندان، آثار ادبی و هنری خود را در سامانه ثبت کنند. وی افزود: در کل کشور و در وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، سامانه‌ای برای هنرمندان و صاحبان آثار هنری تدوین شده است که هنرمندان برای جلوگیری از سوء استفاده سایر افراد، وارد این سامانه شده و آثار خود را ثبت کنند. رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی نوشهر، گفت: به‌طور مثال بارها شده است که هنرمند عکاسی یک عکس هنری می‌گیرد اما دیگران به نام خود آن‌را منتشر می‌کنند؛ در این سامانه با ثبت عکس می‌توان پیگیر حقوقی این موضوع شد تا دیگر کسی به خود اجازه سوء استفاده ندهد. شمس ناتری تاکید کرد: تمامی فرآیند ثبت آثار ادبی و هنری، از طریق درگاه اینترنتی www.irfcrs.ir انجام می‌شود.

رییس فرهنگ و ارشاد اسلامی نوشهر گفت:: بهمنظور صیانت از مالکیت معنوی، مولفان، مصنفان و هنرمندان، آثار ادبی و هنری خود را در سامانه ثبت کنند.

بابک شمس ناتری اظهار کرد: بهمنظور صیانت از مالکیت معنوی، مولفان، مصنفان و هنرمندان، آثار ادبی و هنری خود را در سامانه ثبت کنند. وی افزود: در کل کشور و در وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، سامانه‌ای برای هنرمندان و صاحبان آثار هنری تدوین شده است که هنرمندان برای جلوگیری از سوء استفاده سایر افراد، وارد این سامانه شده و آثار خود را ثبت کنند. رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی نوشهر، گفت: به‌طور مثال بارها شده است که هنرمند عکاسی یک عکس هنری می‌گیرد اما دیگران به نام خود آن‌را منتشر می‌کنند؛ در این سامانه با ثبت عکس می‌توان پیگیر حقوقی این موضوع شد تا دیگر کسی به خود اجازه سوء استفاده ندهد. شمس ناتری تاکید کرد: تمامی فرآیند ثبت آثار ادبی و هنری، از طریق درگاه اینترنتی www.irfcrs.ir انجام می‌شود.

نبود مکان عرضه و بازاریابی مشکل زنان تولیدکننده و مازندران



مشارکت‌جویی زنان ماهر و متخصص به تناسب آمار دانش‌آموختگان و نیروهای آماده برای فعالیت نییست و در حالی که رونق تولید و اقتصاد مقاومتی به عنوان راهبرد کلان در پیش‌سبرد اهداف اقتصادی کشور ترسیم شده، باید نقش پنهان زنان در این مسیر برجسته شده و به تناسب جمعیت زنان مشارکت‌جویی و سهم پذیری آنان از لایه‌های کسب و کار در حیطه صنعت، معدن، کشاورزی و خدمات افزایش یابد. زنان به‌عنوان رکن پایه خانواده نیز می‌توانند در رونق اقتصادی نقش‌آفرینی داشته باشند به‌طوری‌که ذائقه و رفتارهای مصرفی در خانواده با دخالت مستقیم زنان شکل گرفته و تقویت می‌شود و پیشبرد سیاست‌های استفاده از کالای ایرانی و دوری از تجمل‌گرایی و مصرف زدگی نیز با راهبری زنان در کالبد خانواده و در پی آن در شریان‌های جامعه هدایت می‌شود، چیزی که کشور در شرایط کنونی به شدت نیازمند آن است.

بهره مندی از خلاقیت‌های زنان و تشویق آنان به عنوان راهبران مدیریت خرید خانواده از جنبه‌های مختلف حایز اهمیت است و به افزایش تولید، اشتغال و کاهش نرخ بیکاری به‌ویژه در مناطق کم‌برخوردار پر و بال می‌دهد. براساس آمار و اطلاعات بیش از ۳۲ درصد اعضای تعاونی‌های فعال کشور زنان هستند و بیشترین تعداد تعاونی‌ها با ۹ هزار و ۵۵۸ تعاونی معادل ۹۳ درصد در بخش خدمات، صنعت و معدن، کشاورزی، فرش دستی‌ها مشغول فعالیت هستند و به تعبیری دیکر نیز بیش از ۶ هزار و ۲۳۳ تعاونی معادل ۶۱ درصد تعاونی‌های زنان در بخش تولیدی، فعالیت می‌کنند.

علاوه بر آن حضور چهار هزار زن کارآفرین در کشور که ۲۰ درصد از مراکز کارآفرینی را مدیریت می‌کنند، حایز توجه است.

هم اکنون از ۹۴ هزار و ۱۹۰ تعاونی فعال در کشورمان، حدود ۱۰ هزار و ۳۵۰ تعاونی معادل ۱۱ درصد را تعاونی زنان تشکیل می‌دهند. این روند حضور زنان در عرصه‌های تولیدی در مازندران نیز چشمگیر است به طوری‌که از مجموع هفت هزار و ۸۰۶ شرکت تعاونی ثبت شده در مازندران، ۲۷۲ شرکت تعاونی مربوط به بانوان است. باتوجه به چنین ظرفیتی زنان کارآفرین و تولیدکننده مازندران که در عرصه‌های اقتصادی نقش آفرین هستند به دنبال جذب و تامین بازاری برای فروش محصولات خود هستند این موضوع

یکی از مشکلات پیش روی فعالیت آنها است. برایی نمایشگاه توانمندی‌های بانوان خانواده با عنوان چله شو و فن بازارپوشاک زنان مازندران را می‌توان تلاشی برای رفع کردن بخشی از مشکلات این بانوان دانست و آنها از عصر روز گذشته دوشنبه در قالب ۲۷۵ غرفه تولیدات و محصولات خود را به نمایش گذاشتند

پیشقراولی بانوان در فعالیت های تولید مازندران

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی مازندران گفت: از مجموع هفت هزار و ۸۰۶ شرکت تعاونی ثبت شده در مازندران، ۲۷۲ شرکت تعاونی مربوط به بانوان است که با یکهزار و ۷۷۲ عضو و با سرمایه‌گذاری حدود ۲۴ میلیارد ریال در بخش‌های مختلف خدماتی و تولیدی، مشغول فعالیت هستند.

علی باقری، بیشترین تعداد تعاونی‌های زنان در مازندران را در بخش خدمات و کمترین میزان را نیز در بخش معدن عنوان کرد و افزود: بایل بیشترین و پردیونکنار نیز کمترین تعداد تعاونی‌های فعال زنان را در سطح این استان در اختیار دارند.

وی با بیان اینکه در یکسال اخیر ۶ شرکت تعاونی زنان در شهرهای مختلف مازندران تاسیس و راه اندازی شد که این امر بیانگر مشارکت بیشتر زنان در فعالیت‌های اقتصادی است، تاکید کرد: رویکرد دولت سیزدهم احیا و حمایت از شرکت‌های تعاونی است و برای تحقق این مهم نیز در طی یکسال اخیر اعتبارات مطلوبی به این امر اختصاص داده است. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی مازندران با بیان اینکه بیشتر فارغ‌التحصیلان دانشگاهی را بانوان تشکیل می‌دهند، گفت: یکی از راهکارهای اصولی برای ایجاد اشتغال پایدار و توسعه در جامعه، تشکیل شرکت‌های تعاونی است که اعضای آن با در اختیار داشتن سرمایه‌ای ناچیزی می‌توانند نسبت به تاسیس شرکت تعاونی اقدام کنند.

باقری از امضای تفاهمنامه با بانک توسعه تعاون برای پرداخت تسهیلات مورد نیاز به تعاونی‌ها خبر داد و افزود: در محل منابع این بانک، امسال ۲ هزار میلیارد تومان اعتبار در قالب پرداخت تسهیلات به تعاونی‌های این استان از جمله تعاونی‌های زنان در نظر گرفته شده است. وی با بیان اینکه برای پرداخت تسهیلات مورد

نیاز به تعاونی‌های زنان هیچگونه محدودیتی وجود ندارد، یادآور شد: از مجموع اعتبار در نظر گرفته شده، از ابتدای امسال تاکنون تعاونی‌های زنان مازندران موفق به دریافت ۸۰۰ میلیون تومان تسهیلات مورد نیاز به عنوان سرمایه در گردش با کارمزد ۱۸ درصد و با بازپرداخت یکساله شدند.

اداره کل بانوان و خانواده استانداری مازندران به عنوان نهاد متولی تخصصی حوزه بانوان این استان است که مدیریت این اداره کل از تدبیر و حمایت های ویژه استاندار برای رفع بخشی از مشکلات بانوان تولیدگر خبردادوگفت: برای این منظور برپایی نمایشگاه های توانمندی زنان علاوه بر اینکه فرصت و فضا برای عرضه و فروش محصولات آنها ایجاد کرده است می تواند در معرفی توانایی های این قشر به جامعه تاثیر گذار باشد.

سمیه قاسمی طوسی افزود: براساس قانون ایجاد مکان هایی برای فروش محصولات جزو وظایف شهرداری ها محسوب می شود که با همکاری و حمایت این مجموعه ها تلاش بر این است چنین فضاهایی در نقاط مختلف مازندران راه اندازی شود.

آگهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی امل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.

املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت امل دهستان لیتکوه

۱۴- اصلی (قریه انصاری محله) ۱۱۵۹ فرعی آقای جواد گلردی در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احدائی که سه دانگ مشاع از ششدانگ عرصه موقوفه است به مساحت ۱۳۴ متر مربع خریداری شده بلاواسطه از جلال گلردی.

لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آیین نامه مقرر است در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده ۱۳ آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده و واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه آگهی- ۱۴۲۰۷۲۸
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۰۹/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۱۰/۰۳
حسن صالحی - رییس اداره ثبت اسناد و املاک امل

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.

املاک متقاضیان واقع در قره به شاه ناخر پلاک ۳۷ اصلی بخش ۴ بیلاقی

۲۶ فرعی آقای سید علی اصغر حسینی تبار فرزند سید عباد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احدائی (کاربری زراعی) به مساحت ۵۴۴٫۱۵ متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از رضا علی و حمزه و اسداله فلاح.

لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آیین نامه مقرر است در دو نوبت به طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده ۱۳ آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده و واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه آگهی- ۱۴۲۲۶۳۵
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۰۹/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۱۰/۰۳
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر
صفر رضوانی

آگهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی امل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.

املاک متقاضیان واقع در بخش یازده ثبت امل دهستان هرازی

۴۳- اصلی (قریه قادی محله) ۳۹۰ فرعی خانمها مهین بانو گودرزی لاریجانی و هما گودرزی لاریجانی و شب نم گودرزی لاریجانی هر یک به نسبت دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احدائی که دو سیر مشاع از دویست و چهل سیر عرصه موقوفه است به مساحت ۳۳۸٫۴۵ متر مربع جمعیت پلاک فوق با پلاک ۴۱ فرعی از ۴۳ اصلی بخش ۱۱ صادر گردید. خریداری شده بلاواسطه از جمشید گودرزی لاریجانی.

لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده ۱۳ آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده و واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه آگهی- ۱۴۲۰۷۵۰
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۰۹/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۱۰/۰۳
حسن صالحی - رییس اداره ثبت اسناد و املاک امل



■ **مهدی غلامی**

ایجاد خانه تخصصی ووشو برای قهرمانان و ورزشکاران و مربیان این رشته در مازندران به یکی از مطالبه‌های جدی و به حق آنان در سال‌های اخیر تبدیل شده و کمبود منابع مالی و اولویت نداشتن ساخت آن در قالب طرح‌های عمرانی ورزشی باعث حسرت برای ورزشکاران حرفه‌ای استان شده است.

در حال حاضر تعداد محدودی سالن‌های اختصاصی ووشو به صورت مدیریت شخصی توسط برخی قهرمانان در شهرهای آمل، رویان، قائمشهر و چمستان فعال است که با توجه به تعداد بالای ورزشکاران و علاقمندان این رشته ورزشی، وجود خانه تخصصی در استان کاملا احساس می‌شود و انتظار هست که متولیان ورزش استان، حامیان مالی و خیران ورزشی استان به صورت ویژه در این بخش نیز ورود کنند.

تعداد بالای ورزشکاران و درخشش آنها در رده‌های مختلف سنی در مسابقات مهم بین المللی، آسیایی و جهانی از یک سو و نداشتن حامی مالی برای شرکت در لیگ برتر و نبود سالن تمرینی استاندارد با سکوی مسابقاتی باعث شده تا در سال‌های اخیر بسیاری از این ورزشکاران حتی حاضر شوند به نام استان‌های دیگر در مسابقات کشوری شرکت و درخشش داشته باشند.

در همین حال، جمعی از ورزشکاران مدال آور و مربیان و مسئولان رشته ورزشی ووشو، ایجاد یک خانه تخصصی برای علاقمندان این رشته مدال آور در مازندران را ضروری دانستند و خواستار حمایت مسئولان استان برای ساخت آن و ایجاد انگیزه بین ورزشکاران شدند. صدیقه دریایی ووشوکار آملی و یکی از ملی پوشان سانداکار ایران که نخستین نشان طلای بانوان ایران را در این رشته ورزشی از مسابقات جهانی کسب کرده بود، از ورزشکارانی است که برای ادامه تمرینات حرفه‌ای خود در کنار همسرش با هزینه‌های شخصی مجبور به ساخت آکادمی اختصاصی ووشو در شهر آمل شده است. وی افزود، شهرستان آمل و در مجموع مازندران یکی از استان‌هایی است که علاقمندان زیادی در این رشته ورزشی فعالیت می‌کنند و با وجود

تیم بسکتبال شهرداری گرگان در هفته نخست مسابقات قهرمانی غرب آسیا مقابل تیم الریاضی لبنان ۸۱ بر ۷۴ تن به شکست داد.

تیم بسکتبال شهرداری گرگان که به عنوان نماینده نخست جمهوری اسلامی ایران در رقابت‌های قهرمانی بسکتبال غرب آسیا حضور دارد، بامداد پنجشنبه مقابل نماینده لبنان تن به شکست داد. این مسابقه در بیروت و در حضور بیش از دو هزار تماشاگر لبنانی برگزار شد که یاران مهران حامنی در شهرداری گرگان ۸۱ بر ۷۴ مقابل این تیم لبنانی تن به شکست دادند. فصل جدید مسابقات بسکتبال قهرمانی مردان باشگاه‌های غرب آسیا پس از سه سال وقفه با حضور هشت تیم در دو گروه چهار تیمی و حضور دو نماینده از کشورمان به صورت رفت و برگشت برگزار می‌شود.

تیم‌های بسکتبال شهرداری گرگان «قهرمان رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال مردان باشگاه‌های کشور در فصل ۱۴۰۱ - ۱۴۰۰» و ذوب آهن اصفهان به عنوان دو نماینده جمهوری اسلامی ایران در این رقابت‌ها حضور دارند که شهرداری گرگان در گروه دوم با تیم‌های الریاضی لبنان، التفت عراق و الکرانه سوریه هم گروه است.

=====

کوج نام آوران ووشو از مازندران؛

سالن رزمی نیاز ضروری است



علاقمندی زیاد و مدال آوری و افتخار آفرینی‌هایی که ووشوکاران مرد و زن مازندران در سال‌های اخیر در مسابقات جهانی، آسیایی و بین المللی داشتند، شایسته برخورداری و داشتن حداقل یک سالن اختصاصی ووشو با استانداردهای لازم مسابقات هستند. این ملی پوش ووشو بانوان مازندران تصریح کرد: اینکه شاهد این باشیم ورزشکاران این رشته ورزشی به علت نبود سالن و حتی حمایت نشدن از سوی هیئت و اداره کل ورزش و جوانان، برای تیم‌های دیگر استان‌ها مسابقه بدهند، زبینه نیست و انتظار می‌رود که مسئولان هیئت ووشو و اداره کل ورزش و جوانان مازندران بیشتر از گذشته به درخواست‌های حداقلی اهالی ووشو استان گوش بدهند.

■ **هیئت ووشو، تنها هیئت بدون سالن در آمل**

رئیس هیئت ووشو شهرستان آمل هم با تأیید نداشتن خانه تخصصی ووشو در این شهرستان گفت:

متأسفانه خانه یا سالن تخصصی ووشو و دیگر رشته‌های رزمی در مازندران که در اختیار هیئت ووشو باشد، نداریم و این گلایه به حق ورزشکاران و مربیان این رشته ورزشی است.

سیدمحمدرضا موسوی افزود: البته در چند سال گذشته پیگیر در اختیار گرفتن یکی از سالن‌های نیمه کاره در شهر آمل از اداره ورزش و جوانان و امیدوار هستیم که فرایند واگذاری یک سالن درخور شأن ورزشکاران این رشته ورزشی به هیئت ووشو آمل واگذار شود. وی با اشاره به اینکه افتخار آفرینی و مدال آوری ووشو در شهرستان آمل از مسابقات جهانی، آسیایی و حتی بین المللی در سال‌های اخیر با برخی رشته‌های دیگر این شهرستان قابل قیاس نیست، تصریح کرد: متأسفانه هیئت‌های کم مدال و کم ورزشکار در شهرستان از سالن برخوردار هستند یا همچنان چشم به دنبال سالن‌های دیگر شهر هستند در حالی که هیئت ووشو و ووشوکاران آملی از یک سالن تمرینی

تیم بسکتبال شهرداری گرگان در هفته نخست مسابقات قهرمانی غرب آسیا مقابل تیم الریاضی لبنان ۸۱ بر ۷۴ تن به شکست داد.

تیم بسکتبال شهرداری گرگان که به عنوان نماینده نخست جمهوری اسلامی ایران در رقابت‌های قهرمانی بسکتبال غرب آسیا حضور دارد، بامداد پنجشنبه مقابل نماینده لبنان تن به شکست داد. این مسابقه در بیروت و در حضور بیش از دو هزار تماشاگر لبنانی برگزار شد که یاران مهران حامنی در شهرداری گرگان ۸۱ بر ۷۴ مقابل این تیم لبنانی تن به شکست دادند. فصل جدید مسابقات بسکتبال قهرمانی مردان باشگاه‌های غرب آسیا پس از سه سال وقفه با حضور هشت تیم در دو گروه چهار تیمی و حضور دو نماینده از کشورمان به صورت رفت و برگشت برگزار می‌شود.

تیم‌های بسکتبال شهرداری گرگان «قهرمان رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال مردان باشگاه‌های کشور در فصل ۱۴۰۱ - ۱۴۰۰» و ذوب آهن اصفهان به عنوان دو نماینده جمهوری اسلامی ایران در این رقابت‌ها حضور دارند که شهرداری گرگان در گروه دوم با تیم‌های الریاضی لبنان، التفت عراق و الکرانه سوریه هم گروه است.

=====

مناسب هم بی بهره هستند. رئیس هیئت ووشو آمل، با بیان اینکه این شهرستان یکی از مناطق پرآستعداد و مدال آور مازندران در این رشته ورزشی در سال‌های اخیر بوده است، گفت: خوشبختانه یک حامی مالی نیز اکنون برای سالن پیشنهادی هیئت ووشو و امکان ایجاد سکوی استاندارد برای تمرینات حرفه‌ای ورزشکاران این رشته ورزشی آماده‌گی هزینه و تأمین مالی آن را دارد و امیدوار هستیم که با همکاری اداره کل ورزش و جوانان مازندران و اداره ورزش و جوانان شهرستان هر چه زودتر فرایند واگذاری این سالن به هیئت ووشو و ورزشکاران این رشته در شهرستان آمل فراهم شود.

■ **تلاش اداره کل ورزش مازندران برای تأمین شرایط مناسب تمرینی ورزشکاران**

معاون امور ورزش اداره کل ورزش و جوانان مازندران گفت: ایجاد خانه تخصصی مهم‌ترین خواسته ووشوکاران استان است که متأسفانه این ورزشکاران سختکوش بدون داشتن خانه تخصصی، مشغول فعالیت هستند.

حسین بریمانی، با اشاره به اینکه برنامه‌ای که اداره کل ورزش و جوانان مازندان در دست اقدام دارد، تأمین شرایط لازم و مناسب تمرینی برای ورزشکاران رشته‌های مختلف ورزشی در استان را از برنامه ذکر کرد و افزود: مازندران به عنوان استان نخست از نظر ورزش قهرمانی در کشور است، اما از نظر سخت افزاری و برخورداری از سالن‌های تمرینی و مسابقاتی مطلوب و ایده ال با کمبودهای زیادی مواجه است.

وی با اشاره به اینکه یک سالن نیمه کاره ورزشی در آمل برای استفاده ووشوکاران این شهرستان توسط اداره ورزش و جوانان و اداره ورزش و جوانان این شهرستان برنامه ریزی شده است، تصریح کرد: تلاش خواهیم کرد تا با برنامه ریزی در اداره کل ورزش و جوانان و موافقت کمیسیون مربوطه در استان، با نظر مثبت فرایند واگذاری سالن مورد نظر برای استفاده مشترک این ورزشکاران هر چه زودتر انجام شود. بیش از ۱۰۰ هزار ورزشکار سازمان یافته در مازندران وجود دارد.

در نکا انجام شد؛

برپایی جشنواره فرهنگی ورزشی طلاب مازندران

اهداف جشنواره فرهنگی ورزشی یاد کرد و گفت: تیم‌ها و نفرات برتر به جشنواره فرهنگی ورزشی که قرار است در شهرستان رامسر برگزار شود، راه می‌یابند. سردار سیاوش مسلمی فرمانده سپاه کربلا نیز با تأکید برایجاد شور و نشاط انقلابی در ورزشگاه‌ها اظهار داشت: باید ورزشگاه‌ها و برترین‌های در ورزشی دارای منش و الگوی جوانمردی باشند و حفظ روحیه انقلابی و اسلامی در ورزشگاه‌ها ضروری است.
حجت الاسلام رعایتی مسئول نمایندگی ولی فقیه در ورزشکار از ۲۲ شهرستان استان آغاز شد، افزود: این جشنواره به همت سازمان بسیج طلاب و تربیت بدنی سپاه کربلا و به میزبانی شهرستان نکا برگزار شد. وی با اشاره به برنامه‌های مختلف سازمان بسیج طلاب، ایجاد نشاط، شور، سلامت جسمانی را از جمله

رکورد ۱۲ بازی بدون شکست برای هراز آمل

بازیکنان لبنیات هراز آمل با این برد برای دوازدهمین بار متوالی در لیگ برتر والیبال کشور به پیروزی دست یافتند. هورسان رامسر که در سالن غدیر ارومیه مهمان شهرداری این شهر بود برای پنجمین بار باخت. در دست اول شهرداری ارومیه ۲۵ بر ۲۱ پیروز شد. هورسان در دست دوم با برتری ۲۵ بر ۲۰ بازی را به تساوی کشاند. در ادامه بازی تیم ارومیه در ۲ ست پی در پی و با نتیجه مشابه ۲۵ بر ۲۳ از سد حریف گذشت تا در مجموع به برد ۳ بر ۱ دست یابد. هورسان رامسر با ۷ برد، ۵ باخت و ۱۱ امتیاز در جایگاه پنجم جدول رده بندی لیگ قرار گرفته است. در هفته سیزدهم و در هفته آخر نیم فصل اول، روز یکشنبه چهارم دی ماه، لبنیات هراز در شهر آورد مازندرانی میزبان هورسان رامسر می‌باشد.

رکورد شکست‌ناپذیری لبنیات هراز آمل در لیگ برتر والیبال بزرگسالان کشور به عدد ۱۲ رسید.

به گزارش خبرنگار روزنامه تیرنگ به نقل باشگاه خبرنگاران جوان یدر هفته دوازدهم لیگ برتر والیبال مردان کشور ۷ دیدار برگزار شد که در یکی از دیدارهای حساس و جذاب این هفته لبنیات هراز آمل با نتیجه ۳ بر ۱ نیان الکترونیک مشهد را در خانه شکست داد.

بازیکنان تیم هراز در دست اول ۲۵ بر ۱۹ به پیروزی دست یافتند. در دست دوم نیز ۲۵ بر ۲۲ آملی‌ها پیروز میدان بودند اما در دست سوم نیان ۲۵ بر ۲۳ بازی را به نفع خود به پایان رساند تا لبنیات هراز در دست چهارم با نتیجه ۲۵ بر ۲۳ نماینده مشهد را شکست دهد و در مجموع با نتیجه ۳ بر یک پیروز این رقابت باشد.



www.khabare-shomal.ir

هفته یازدهم لیگ برتر فوتبال امیدهای کشور

پیروزی نساجی برابر حریف شیرازی شکست بابل‌ی ها در جنوب

هفته یازدهم مسابقات لیگ برتر فوتبال امیدهای کشور با پیروزی نساجی قائمشهر و شکست کیان سام بابل همراه بود.

به گزارش خبرنگار روزنامه تیرنگ به نقل دریای ورزش"، هفته یازدهم مسابقات لیگ برتر فوتبال امیدهای کشور در دبداری حساس مقابل ایمان سبز شیراز پیروز شد و سومین پیروزی فصل را در زیر بارش باران پاییزی جشن گرفت. شاگردان علی حسن پور با یک گل مهمان شیرازی خود را بدرقه کردند. امیر وفایی نژاد گل پیروزی بخش نساجی را در ورزشگاه شهدای شهرستان سیمرخ به ثمر رساند. نساجی قائمشهر با کسب این برد، ۱۲ امتیازی شد و در جایگاه جدول مسابقات قرار گرفت. ایمان سبز شیراز با ۱۶ امتیاز در رتبه پنجم ایستاد. کیان سام بابل هم در شهرستان جم استان بوشهر با ۲ گل مغلوب تیم پارس جنوبی جم شد. بابل‌ی‌ها که ۷ امتیاز دارند با قبول ششمین شکست فصل در جایگاه شانزدهم جای گرفتند. پارس جنوبی جم با این برد ۱۲ امتیازی شد و ضمن فاصله گرفتن از منطقه خطر به رتبه دوازدهم صعود کرد. ۱۷ تیم در مسابقات لیگ برتر فوتبال امیدهای باشگاه‌های کشور حضور دارند./ باشگاه خبرنگاران جوان

رئیس هیئت فوتبال گلستان عنوان کرد:

نبود اسپانسر مهمترین چالش فوتبال گلستان

رئیس هیات فوتبال گلستان مشکلات اقتصادی و نبود اسپانسر را مهمترین چالش رشته‌های فوتبال و فوتسال استان عنوان کرد و گفت: در صورت حل مسایل مالی، تشکیل تیم فوتبال برای حضور در لیگ دسته اول فوتبال باشگاه‌های کشور دور از انتظار نیست.
قاسم کوهستانی آخرین وضعیت فوتبال و فوتسال استان گلستان را تشریح کرد و با بیان اینکه تیم‌های فوتبال باشگاه‌های استان گلستان در سه بخش سوپرلیگ، دسته یک و دسته دو برگزار می‌شود، اظهار کرد: لیگ دسته اول باشگاه‌های استان گلستان وارد هفته ششم شده است و رقابت‌ها طبق برنامه با هدف معرفی تیم‌های برتر به سوپر لیگ باشگاه‌های استان برگزار می‌شود.

رئیس هیئت فوتبال استان گلستان با اشاره به اینکه تیم فوتبال بزرگسالان «شهرداری گنبدکاوس» در لیگ دسته سوم باشگاه‌های کشور به میدان می‌رود و با توجه به اتمام پنج بازی نخست شرایط این تیم در جدول خوب است و در حال حاضر با انجام یک بازی بیشتر در رده دوم گروه قرار دارد، ادامه داد: تیم «توبین کشاورز علی‌آبادکتول» خود را برای حضور در مرحله نهایی لیگ دسته سوم کشور آماده می‌کند.

وی از قهرمانی تیم دختران «جوان گرگان» در مسابقات فوتبال نوجوانان فصل ۱۴۰۱ کشور که با حضور ۱۶ تیم به میزبانی استان گلستان کرمان برگزار شد، خبر داد و خاطرنشان کرد: در کنار این افتخار آفرینی تیم جوانان پسر گلستان که به اولین دوره المپیاد فوتسال جوانان کشور اعزام شده پس از غلبه بر حریفان به عنوان سرگروه به مرحله بعدی رقابت‌ها که با حضور هشت تیم برتر کشور برگزار می‌شود، صعود کرده و برای کسب عنوان در این رقابت‌ها به مصاف حریفان می‌رود.

کوهستانی به خرید سهمیه لیگ دسته اول فوتسال باشگاه‌های کشور توسط تیم «مدافعان حرم علی‌آبادکتول» اشاره کرد و افزود: با توجه به اینکه سهمیه این تیم خریداری شده ولی بازی‌های باکیفیت آنها در دو مسابقه گذشته نشان می‌دهد که بازیکنان در حد و اندازه لیگ دسته اول هستند. وی در خصوص احتمال تغییر نام این تیم توضیح داد: در صورتیکه دست‌اندرکاران باشگاه موفق به جذب اسپانسر شود، احتمال تغییر نام این تیم دور از انتظار نیست.

رئیس هیئت فوتبال استان گلستان مشکلات اقتصادی و نبود اسپانسر را مهمترین چالش رشته‌های فوتبال و فوتسال استان گلستان عنوان کرد و گفت: با نگاه به تیم‌های ملی فوتبال و فوتسال رده‌های سنی بانوان و مردان می‌توان دید استان گلستان در اکثر این تیم‌ها دارای نماینده است که بیشتر آنها در ترکیب اصلی به میدان می‌روند.

وی تشکیل تیم فوتبال استان برای حضور در لیگ دسته یک فوتبال باشگاه‌های کشور را دور از انتظار ندانست و اضافه کرد: در صورت حل کردن مسایل مالی، با صدور فراخوان می‌توان بازیکنان گلستانی را که در سایر تیم‌های کشور بازی می‌کنند به خدمت گرفت و با تشکیل یک تیم شایسته از اعتبار و قدمت فوتبال در این استان دفاع کرد.

قاسم کوهستانی با تأکید بر اینکه استان گلستان برای دیده شدن در فوتبال و فوتسال کشور باید تیم با اسپانسر قوی داشته باشد، یادآور شد: گلستان تجربه داشتن تیم در رده‌های بالای کشور را داشته است و با برنامه‌ریزی و دعوت از اسپانسر‌ها می‌شود به روزهای اوج فوتبال و فوتسال استان بازگشت.

۷. منسوب به شب – روزنامه ورزشی اسپانیا – جاوید

۸.کلام درویش – دشت – بزرگان لشکر

۹. کوشا – قنات – کاندید

۱۰. نوعی بیماری پوستی – وسیله ای در آشپزخانه – چد

۱۱. فلزی که در آلیاژهای برشکاری و آلیاژهای مغناطیسی کاربرد دارد – از نیروهای سه

گانه ارتش

۱۲.گسیل– لغت – لباس بلند – غذای نذری

۱۳.مذهب– از اصطلاحات نظامی – یار کنری

۱۴. درها – هوای بارانی – قضیه مشکوک

۱۵.آسانسور – کشوری در شمال غربی آفریقا

حل جدول کلمات متقاطع ۳۲۰

۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵	
۱	۵	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۲	۵	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۳	۵	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۴	۵	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۵	۵	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۶	۵	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۷	۵	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۸	۵	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۹	۵	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۱۰	۵	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۱۱	۵	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۱۲	۵	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۱۳	۵	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۱۴	۵	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۱۵	۵	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵



با خبر، شمال را می سازیم

آدان ظهر ۱۱:۵۵ | آدان مغرب ۱۷:۰۵ | آدان صبح (فرذا) ۵:۳۴ | طلوع آفتاب (فرذا) ۷:۰۵

صاحب امتیاز: موسسه کلبه امید مازرون

مدیر مسئول: مهدی روحی

چاپ‌شده مدیر مسئول و سردبیر: ملیحه منوری
مشاور ارشد: علی سینا روگریان
مدیر روابط عمومی: زهرا صادقی
دبیر سرویس سیاسی: محمد باقر محسنی
دبیر سرویس اجتماعی: مائده مظهری

ساری، خیابان ۱۵ خرداد نبش ۲۰ متری اول ساختمان نوزن، طبقه دوم

۰۱۱-۳۳۳۲۰۲۲۲۲ | ۰۱۱-۳۳۳۲۰۱۰۲ | ۰۱۱-۳۳۳۲۰۲۰۲ | ۰۱۱-۳۳۳۲۰۳۰۴ | ۰۱۱-۳۳۳۲۰۳۰۴
khabare-shomal.com | info@khabare-shomal.com | rouhi.iran@gmail.com

شهر
حکایت

معجزه عشق



گزنفون طبیب بزرگ یونان در ۱۱ سالگی لکنت زبان داشت و همه او را مسخره می کردند زیرا او نمی توانست حرف را تلفظ کند و در حرف می ماند و همین امر موجب می شد مردم او را مسخره کنند تا این که در سن ۱۶ سالگی به عنوان بزرگ ترین سخنران در یونان مطرح گردید.

وعلت معجزه وموفقیت او فقط به خاطر این بود که اصلا در سخنرانی هایش از حرف استفاده نمی کرد. خطبه هایش در موزه های یونان موجود است در ۱۸۰۰ سخنرانی هر گز از استفاده نکرد. از او علت موفقیتش را پرسیدند.

اودر جواب گفت: من عاشق دختری بودم و او به من گفت: اگر مرا دوست داری وعاشق من شده ای دو شرط دارد یکی باید یک سخنران ماهر شوی و دیگری باید هرگز از حرف استفاده نکنی من هم با تمرین وعلاقه ای که به او داشتم موفق شدم.

مدیر کل فرودگاه‌های مازندران:

۶۰۰ میلیارد ریال برای نصب سامانه فرود دقیق هواپیما هزینه شد



مدیر کل فرودگاه‌های مازندران گفت: ۶۰۰ میلیارد ریال اعتبار برای خرید و نصب تجهیزات سامانه (آی ال اس - ILS) برای فرودگاه بین‌المللی دشت ناز ساری هزینه شد که با نصب آن فرودگاه به سیستم فرود دقیق هواپیما در شرایط بد آب و هوایی مجهز شده است.

سعدالله وطن خواه افزود: سالها قبل با تخصیص اعتبار از سوی شرکت فرودگاههای کشور پنج دستگاه تجهیزات سامانه سیستم فرود دقیق هواپیما از کشور ایتالیا خریداری و وارد ایران شد که یکی از این دستگاه‌ها به فرودگاه بین‌المللی ساری اختصاص داده شد.

وی ادامه داد: با توجه به وجود اراضی مردم در حاشیه فرودگاه، شرکت فرودگاه‌های کشور با مشکل ممانعت مردم برای فروش اراضی خود مواجه بود که این موضوع منجر به کندی روند تجهیز این امکانات در فرودگاه شد.

مدیر کل فرودگاه‌های مازندران با اشاره به اینکه برای نصب این تجهیزات به ۱۸ هکتار زمین نیاز بود، افزود: بخش بیشتری از زمان و هزینه اجرای این طرح صرف راضی کردن مردم برای فروش و خرید زمین از آنها شد. وی افزود: وجود سامانه آی ال اس که از تجهیزات کم‌کام ناپوری مورد نیاز فرودگاهها برای هدایت هواپیماهاست، باعث می‌شود تا فرود امن در شرایط بد آب و هوایی و کاهش دید خلبانان فراهم شود.

فرودگاه دشت ناز ساری یکی از سه فرودگاه مازندران و تنها فرودگاه بین‌المللی این استان است که از سال ۱۳۷۲

فعالیتش را آغاز کرد و شرایط آب و هوایی ویژه مازندران از جمله مه‌گرفتگی تاکنون مهم‌ترین دلیل لغو پروازهای خروجی این فرودگاه و با برگشت خوردن پروازهای ورودی به آن بوده است.

وطن خواه گفت: نبود این تجهیزات تخصصی در فرودگاه ساری باعث شد تا بارها هواپیماها بدلیل نداشتن دید لازم برای خلبانان مجبور به برگشت شوند و قادر به فرود در این فرودگاه نباشند.

وی اعلام کرد: به طور میانگین سالانه ۱۵ تا ۲۰ پرواز این فرودگاه بدلیل شرایط بد آب و هوایی مجبور به برگشت می‌شود که با آغاز فعالیت این تجهیزات مشکل پیش‌رو برطرف می‌شود.

به گفته مدیر کل فرودگاه‌های مازندران اخیرا با حضور کارشناسان شرکت هواپیمایی کشور تست پروازی در این فرودگاه با موفقیت انجام شد و طی روزهای آینده این تجهیزات به صورت رسمی به بهره‌برداری می‌رسد.

وی میانگین انجام پرواز سالانه در فرودگاه ساری را چهار هزار و ۳۰۰ سورتی عنوان کرد و افزود: فرودگاه بین‌المللی شهسای ساری در حال حاضر با در اختیار داشتن میانگین ۱۰ درصد پرواز هفتگی، از عملکرد بالاتری در مقایسه با ۲ فرودگاه نوشهر و رامسر برخوردار است.

فرودگاه‌های سه‌گانه مازندران که یکی در شهر ساری مرکز استان و دو فرودگاه دیگر در نوشهر و رامسر واقع هستند و قدمت تاریخی بالایی دارند، همه ساله پذیرای مسافر و گردشگران زیادی از اقصی نقاط کشور هستند.



مدیرعامل گاز مازندران خبر داد:

امسال هیچ‌گونه قطعی گاز نداریم

سازمان‌ها را یک ساعت قبل از اتمام ساعت کاری و نیز در تعطیلات آخر هفته خاموش کنند. مدیرعامل شرکت گاز استان با اشاره به اینکه این شرکت در انجام رسالت سازمانی و مسئولیت اجتماعی خود با مشارکت نیروهای امداد و بسیجی حوزه گاز، دمای محیط ادارات استان را رصد کرده و از نزدیک مورد پایش قرار می‌دهد، گفت: در طول این دوره بازرسی‌ها، به آن دسته از ادارات و نهادهایی که موضوع صرفه‌جویی یا شده است، وی با بیان اینکه این گشت‌ها به صورت مستمر در ساعات کاری ایام هفته و نیز در تعطیلات پایان هفته مصرف گاز و رعایت دمای رفاه در ادارات و ساختمان‌های دولتی را پایش می‌کند، افزود: در صورت عدم رعایت صرفه‌جویی و دمای رفاه، در مرحله اول اخطار کتبی به این ادارات ابلاغ می‌شود و در صورت عدم اصلاح مصرف، در مرحله بعد لیست ادارات متخلف به استانداری اعلام که در صورت عدم توجه به اخطارها یا عدم اصلاح رویه مصرف گاز، برابر قوانین و مقررات مربوطه، گاز آنها قطع خواهد شد. مابلی رستمی در خصوص پایداری جریان گاز در این فصل از سال تأکید کرد: با بسترسازی و تقویت زیرساخت‌های خطوط انتقال و شبکه‌های گازرسانی، روند تداوم خدمت‌رسانی به مردم استان از وضعیت مطلوبی برخوردار بوده و امیدواریم امسال با اجرای تمهیدات لازم، هیچ‌گونه قطعی گازی نداشته باشیم. وی اضافه کرد: با افزایش برودت هوا و افزایش مصارف گاز طبیعی در فصل سرد سال، صرفه‌جویی در مصرف این حامل انرژی از سوی تک‌تک افراد جامعه بسیار مهم بوده و مشترکین گرمایی با رعایت الگوی مصرف بهینه و رعایت دمای رفاه (۲۱-۱۸ درجه سانتیگراد) شرکت گاز را در ارائه خدمات مستمر یاری نمایند.

مدیرعامل شرکت گاز مازندران از اجرای طرح پایش مصرف گاز دستگاه‌های اجرایی و اماکن دولتی و عمومی استان با هدف مدیریت انرژی و رعایت الگوی مصرف خبر داد و گفت: از ابتدای اجرای این طرح تاکنون، ۳ هزار مورد سازمان‌های اداری و عمومی پایش شده‌اند.

قاسم مابلی رستمی اظهار کرد: براساس بخشنامه ابلاغی صرفه‌جویی در مصرف گاز از سوی معان اول رئیس جمهور، تشکیل جلسات مرتبط در استانداری، مکاتبه و ابلاغ به کلیه ادارات و نهادهای دولتی در جهت رعایت حداکثر صرفه‌جویی در مصرف گاز، شرکت گاز مازندران اقدام به تشکیل گشت‌های پایش مصرف گاز ادارات و ارگانهای دولتی نموده است. وی با بیان اینکه از شروع این طرح تاکنون ۲۰۰ مورد اخطار به ادارات و ارگانهای دولتی استان که نسبت به رعایت الگوی مصرف اقدام نکرده‌اند ابلاغ شده است، اظهار داشت: پیرو اخطارهای صادره، متأسفانه برخی از دواير دولتی نه تنها در جهت رعایت الگوی مصرف اقدام نکرده‌اند بلکه افزایش مصرف نیز داشته‌اند که به ناچار نسبت به قطع گاز آنها اقدام شده است. مدیرعامل شرکت گاز استان مازندران با بیان اینکه تاکنون گاز تعدادی از ارگان‌های دولتی در سطح استان قطع شده است، تصریح کرد: با برودت هوا و افزایش مصرف گاز، اخیراً تعداد ۲۰ دستگاه دولتی دیگر مشمول قطع گاز می‌باشند که لیست آنها به استانداری اعلام گردیده و در صورت عدم اصلاح فوری در روند مصرف خود، گاز این دستگاه‌ها نیز قطع خواهد شد. مابلی رستمی بر ضرورت صرفه‌جویی مشترکین خانگی و اداری در مصرف گاز تأکید کرد و اظهار داشت: به منظور صرفه‌جویی و مدیریت انرژی، از مسئولان ادارات درخواست شده بود که وسایل گرمایشی



مدیر کل میراث فرهنگی مازندران:

تحقق گردشگری تندرستی نیازمند اقدامات اجرایی است

دارند و طبق آمار، گردشگری تندرستی در سال ۲۰۲۱، ۴۵۱ میلیارد دلار درآمد داشته است که پیش‌بینی می‌شود این رقم در سال ۲۰۳۰ به هزار میلیارد دلار افزایش یابد. بزرگ‌یادآور شد: انتظار این است که همه نهادهای این استان در راستای سیاست‌گذاری‌ها و برنامه‌ریزی‌های که دارند تدبیر ویژه در بحث گردشگری داشته باشند اما متأسفانه انتظاری که از نهادهای مربوط در بخش صدور مجوزها و تسهیل‌گری هست مشاهده نمی‌شود این در حالی است که گردشگری اولویت این استان شمالی است.

مدیرکل میراث فرهنگی مازندران گردشگری را حوزه تخصصی دانست و بیان کرد: این اداره کل تاکنون توانسته شرایط سرمایه‌گذاری در بخش‌های مختلف گردشگری این استان اعم از صنایع دستی، میراث فرهنگی و گردشگری را فراهم کند. وی گفت: در دنیای امروز صنعت گردشگری از اهمیت بالایی برخوردار است و سرمایه‌گذاری در این زمینه می‌تواند توسعه اقتصادی آن منطقه را تأثیرگذار داشته باشد که یکی از اولویت‌ها در مازندران گردشگری سلامت است. نخستین همایش یک‌روزه فرصت‌های سرمایه‌گذاری غرب استان مازندران امروز با حضور استاندار مازندران و شماری از مدیران کل دستگاه‌های اجرایی استان و شهرستانی و سرمایه‌گذاران غرب مازندران در سالن اجتماعات حبیب بن مظاهر تنکابن آغاز شده است. شهرستان‌های نور، نوشهر، چالوس، کلاردشت، تنکابن، عباس‌آباد و رامسر در غرب مازندران واقع شده است.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی مازندران گفت: برنامه اصلی ما معرفی این استان به عنوان قطب گردشگری تندرستی در کشور است که تحقق آن نیازمند اقدامات اجرایی و همکاری نهادهای دولتی و تشکل‌های خصوصی است. صادق بزرگر در همایش فرصت‌های سرمایه‌گذاری در غرب استان مازندران در سالن حبیب بن مظاهر تنکابن افزود: در این راستا به آموزش‌های تخصصی، تسهیلات و ارتباط با نهادهای بین‌المللی مربوط نیز باید توجه داشته باشیم که در همین ارتباط سال آینده نخستین همایش و نمایشگاه بین‌المللی تندرستی را در این استان برگزار می‌کنیم. وی ظرفیت‌های موجود این استان را برای تحقق گردشگری تندرستی بسیار عالی دانست و اظهار امیدواری کرد با همکاری نهادهای دولتی و بخش خصوصی و دست‌اندرکاران امر و با خرد جمعی اتفاقات خوبی در این حوزه برای استان رقم بخورد.

وی خاطر نشان کرد: در گردشگری تندرستی آنچه که مهم است اینکه گردشگر بتواند در مدتی که در منطقه حضور دارد فرصتی خوبی را برای شرایط روحی و روانی و جسمی او به خوبی فراهم شود که این استان دارای ظرفیت‌های خوبی در این حوزه است.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی مازندران، گردشگری تندرستی، درمانی و طبیعی را زیرشاخه‌های گردشگری سلامت ذکر و اضافه کرد: اکنون کشورهای توسعه‌یافته نظیر آمریکا در گردشگری تندرستی فعالیت

عکس
روز

منطقه حفاظت شده بلس کوه- تنکابن- مازندران



کاریکاتور

